



快理财教您骑“黑马”

周一银行股大涨、周三涉矿概念股狂飙……近期市场热点凌乱,但多数板块都是一日游,缺乏明显的获利效应。哪些板块具备持续性上攻潜力?分析师表示,一方面当前市场估值水平不高、通胀压力逐步减小;另一方面调控政策仍不确定,欧美债务危机的影响长期存在。在这样的背景下,市场向上向下都有可能,跟上A股节奏抓住市场热点更是难上加难。

本周六上午,“快理财”将再度携手华泰证券长江路营业部举办讲座,邀华泰证券行情分析员为投资者讲解宏观经济形势、分析投资热点,感兴趣的读者可前往。

快报记者 王海燕 实习生 邢春燕

主讲人:行情研究员 仁杰先生;讲座时间:8月20日(周六上午9:30-11:00);讲座地址:华泰证券长江路营业部(长江路99号长江贸易大楼一层)

养老规划白皮书出炉

近日,由中宏保险发布的《中产家庭幸福养老规划白皮书》显示,中产家庭期望的退休生活中充满了各种娱乐活动,如旅游、专注个人兴趣爱好、自我娱乐休闲、朋友聚会聊天和社会公益活动等。

很多受访者认为,前半生为事业和家庭辛苦打拼,到了五十岁以后休闲娱乐应成为养老生活的主旋律。同时,五成中产家庭表示照看孙辈不会降低养老幸福感,有62%的中产家庭表示在退休后可能愿意满足子女的经济需求。因此,关注自我和支持子女都是新中产家庭的养老需求。对此,白皮书提醒中产家庭,首先认清自己的养老需求,而后系统规划、长期投入,根据家庭实际情况制定保险、储蓄、股票基金及固定资产投资等多元化并存的养老规划。

《杭州日报》

支付宝也能还房贷

日前,记者发现,支付宝个贷还款应用已悄然上线,首个接受还贷的银行为光大银行。通过这一应用,用户可在支付宝直接还房贷、车贷以及个人其他贷款,且免除跨行还款手续费。“支付宝与光大银行是在今年6月达成合作,用户可将与支付宝绑定的银行账户资金直接偿还光大银行的房贷,将省去跨行转账0.1%—0.5%的手续费。”支付宝负责人介绍,在该还贷平台,用户可以查询到自己贷款的还款记录、应还款项、还款时间等信息。

记者了解到,目前该还贷平台支持包括工行、招行、建行、中行、农行、交行、浦发等15家银行的网上银行还款方式,但暂时不支持支付宝余额和信用卡还款。快报记者 刘芳

单枚1万5 庚申猴领涨邮市

日前,在香港“中国及亚洲邮票”专场拍卖会上,一张1980年发行的庚申8分“猴年”版票(80枚)以143.75万港元成交,再创“猴年”版票世界拍卖新纪录,划下来单枚价格近1.8万元。而市面上的单枚一轮猴票也达到1.5万元左右。依旧是在金猴的带领下,近期生肖票市场并没有理会炎炎夏日传统的歇夏季,再次掀起涨价潮。这其中,由于第一轮、第二轮生肖票市场价格已经处于高位,因此第三轮生肖票成为这轮大涨的领头羊。

□快报记者 张波

猴票1.2万涨到1.5万

记者发现,最近几天的成交情况来看,生肖邮票有的价格竟是一天一个价。就以这枚第一轮猴票为例,单枚的价格已从几天前的1.2万元涨到1.5万元了。

而在第三轮邮票中,猴票则是领涨品种,这其中自然少不了它与庚申猴的关系,也缘于其原本较低的市场价格。根据一家网上邮市的成交记录,今年6月初第三轮猴票的价格还在200元左右徘徊,而最近这两天价格已经突破了700元大关,短短两个月价格上涨了近3倍。实际上,一位业内行家告诉记者,第三轮猴票在今年年初的价格不过30出头,按照目前的市场价,半年内已经涨了25倍。而其他的第三轮邮票,在这波行情中也呈现整体大幅上涨的行情。

事实上,三轮猴大版2004年1月发行,面值1.20元,分为大版(24枚)、小版(6枚)和赠送版(4枚)三个版别。猴大版在发行初期的几个月,始终徘徊在50元左右,一年后跌落至了二三十元,几乎接近面值。但从2006年开始,猴



庚申8分猴票

大版便一直表现不俗。而面值7.20元的猴小版票及面值4.8元的猴赠版也受其影响,已经从6月初的百余元和数十元,分别涨到了220元和115元左右。

生肖不同 待遇不同

南京一位邮商表示,目前邮市上的三轮生肖邮票,虽然是全面上涨的行情,但不同生肖的邮票也存在差异。按照目前的市场价,第一轮生肖邮票的猴票已经达到1.5万元了,第一轮生肖邮票

全套下来在2万元以上,第二轮全套邮票也要达到1万元左右。由于前两轮生肖票已经达到一定的高位,因此邮市近期最大的还是第三轮生肖邮票。从第三轮猴票开始到今年发行的生肖兔,共8张,价格在2200元以上,去年同期出到生肖虎的时候,共7张邮票的价格在1000多元。平均下来,一张邮票的价格翻了一番。

比如,第一轮的庚申猴版票身价百万,但同属第一轮的1989年蛇票市场价格却只有500多元。此外,昨天涨幅较为明显的第二轮生肖票中,龙票成交价已经达到5100多元,而第二轮马票则只有不到700元。

另外,就是近期遭爆炒的第三轮生肖票中,价格差异明显,除了第三轮猴票价高近800元外,第三轮狗大版报价95元,猪大版也在100元上下。倒是鸡大版表现不错,从5月份最低时的80元,一直涨到了昨天近200元。

对于此轮生肖票的大涨,上述邮商表示,第三轮生肖票虽然涨幅惊人,但本轮邮票尚未发齐,不确定因素较多,炒作成分较重,因此风险也大于前两轮。

国际金价 再创历史新高

受到美元下滑以及避险需求的支撑,纽约商品交易所黄金期货价格17日连续第三个交易日上涨并再度创下收盘价历史新高。

当日,交投最活跃的12月合约每盎司上涨8.8美元,收于1793.8美元的收盘价历史新高,涨幅为0.5%。

分析人士表示,由于德国总理默克尔和法国总统萨科齐16日的会晤结果令市场颇为失望,投资者对欧洲主权债务危机的担忧情绪未得到缓解,避险资金持续流入继续为金价提供上行动力。

另外,当日反映美元兑一揽子货币比价的美元汇率指数出现下滑,令以美元定价的黄金期货对于持外币的投资者来说更加廉价,为金价行情增添利好。但当日股市出现反弹,对黄金需求构成一定抑制。

当天9月份交货的白银期货价格上涨53.2美分,收于每盎司40.351美元,涨幅为1.3%。10月份交货的白金期货价格每盎司上涨22.7美元,收于1840.8美元,涨幅为1.2%。

另据报道,委内瑞拉总统查韦斯本周三宣布,政府正在将国内黄金采矿行业国有化,并且从美国和欧洲央行回购价值110亿美元的国内黄金储备。

综合 新华社

汽柴油价 国内外首现倒挂

国际原油期货价格周二收盘下跌1.4%,报86.65美元/桶。至此,国际油价不到5个月已暴跌超25美元/桶。然而国内成品油价格依然在历史高位“坚挺”,导致国内外汽柴油价格已经出现“倒挂”:从国外进口一吨汽油到国内卖,理论利润已过千元。

随着国际油价的暴跌,国外成品油价迅速回归低位,而国内成品油因为尚未触及调价标准,依然维持在历史高位,导致国内外汽柴油价格已出现“倒挂”。记者前天从金鹰岛获悉,汽柴油理论进口套利空间窗口已经打开且正在拉宽,其中新加坡0.05%含硫柴油价格为123.95美元/桶,关税取消后,加上消费税、运费及其他费用后柴油完税到岸价为8120元/吨,较上月末跌413元/吨。

按8120元/吨的进价计算,0号柴油目前在广东省的最高零售价是8758元/吨,这意味着从新加坡进口一吨柴油,理论上净利可达638元。

据金银岛数据测算,8月15日三地原油当日均价每桶107.455美元,近22日均价每桶112.487美元,较4月5日基准价上涨0.35%。如果三地原油日均价维持在107美元左右,那么到月末-4%的变化率仍有可能实现。

“最快也要到本月底,国内成品油价才有可能下调。”《广州日报》

紫砂壶价格三年涨15倍

与奇石、兰花并称为“文人三雅”的紫砂壶,日渐走进人们的收藏视野,据报道,近三年来,其价格整体涨幅高达15倍。今年以来,南京不少拍卖公司开始尝试紫砂壶专场,由于江苏拥有紫砂收藏的天然优势,因此紫砂壶的拍卖也风生水起。上半年南京两家拍卖行在南京和宜兴分别举行紫砂专场拍卖,不仅成交率高且市场反应热烈。记者昨天从江苏中山拍卖了解到,本周日举行的紫砂专场拍卖中,不仅有现当代工艺大师的作品,还有不少市面上较为罕见的明清紫砂壶。

作为紫砂壶拍卖中的标杆性作品,顾景舟的紫砂壶几乎不曾缺席任何一场大拍。江苏中山拍卖工作人员介绍,此次拍卖会上,顾景舟作品仍将作为重点拍品推出。这次上拍的是一件顾景舟的朱泥水平壶,起拍价36万元。这件作品是顾景舟大师26~27岁时的作品,比较小巧,胎体很薄,属于他的早期作品。可能也正是

因此,所以起拍价格定得不高,低于顾景舟作品的平均价。

除了现当代大师的作品,此次拍卖中还有部分清代、民国时期的的老壶。清朝嘉庆年间的制壶大家邵大亨有一件作品将上拍,据上述工作人员介绍,邵大亨少年得志,是继陈鸣远之后的一位大师,以简练著称。此次上拍的作品“大亨掇球”可以说是紫砂壶中的经典款,器型端庄稳重,泥色紫润。再加上已有上百年历史,而保存完善,因此起拍价就达到220万元,这在紫砂壶拍卖中也是不多见的。此外,清、民还有不少制壶高手,比如后人至今仍在宜兴紫砂界耕耘的程寿珍;清末制壶名家黄玉麟;被誉为“花货巨匠”的朱可心等等。

不过,老壶的真伪也是收藏界的一道门槛。上述工作人员告诉记者,很多人认为,越老的茶壶,造型、制工、泥色越完美,实际上,明清老壶,从总体上说,泥料的质地和技艺功夫,是“明”

不如“清”。此外,民国时期,仿古之风盛行,因此,民国时期流传出许多明清老壶仿品,由于年代已久有些已“以假乱真”,鉴别非常困难。

江苏中山拍卖相关负责人告诉记者,紫砂近年价格在拍卖会的推动下不断上翻。今年中国嘉德紫砂春拍一下子推出三个紫砂专场,其中一件1988年由顾景舟、韩美林合作的“提梁盘壶”以1150万元摘得桂冠。今年上半年,南京一家拍卖公司在紫砂原产地宜兴首次举办了专场拍卖,取得了4785.76万元的成交总额和93.04%的高成交率。

“然而在很多人看来,紫砂的市场才刚刚启动,很多人正要参与其中。”上述负责人表示,就江苏来看,虽然有宜兴这一天然资源,但真正收藏紫砂的人却并不多,反而是北方藏家更多,就这一点来看,她认为,江苏未来的发展空间还很大。

快报记者 张波

代码	名称	收盘	涨跌(%)	代码	名称	收盘	涨跌(%)	代码	名称	收盘	涨跌(%)	代码	名称	收盘	涨跌(%)	代码	名称	收盘	涨跌(%)	代码	名称	收盘	涨跌(%)
002322	理监医疗器材	54.61	-5.31	002392	北京利尔	27.6	-2.27	002462	泰晶股份	10.81	-3.01	002533	金杯电工	12.91	-2.64	002604	龙力生物	32.9	-6.43	300065	兰信股份	32.3	-0.92
002323	中联重科	52.18	-1.47	002393	华昌达	9.93	-3.33	002463	沪电股份	27.6	-2.72	002534	华昌能效	27.06	-2.28	002605	世纪华通	19.25	-1.23	300136	利源精制	32.3	-0.76
002325	洪涛股份	26.4	0.76	002395	双林股份	22.5	-2.64	002465	海通能源	29.91	-2.64	002536	西菱传媒	25.33	-2.76	002607	新朋电子	34.25	-1.27	300137	恒信东方	27.18	-2.73
002326	永太科技	27.53	0.07	002396	星徽精密	1.17	-1.96	002466	腾邦国际	26.77	-2.76	002537	捷顺科技	35.95	-1.81	002608	华昌天料	15.64	-2.92	300139	金利华电	24.95	-2.56
002328	鼎龙股份	11.7	-1.94	002397	新嘉隆	1.07	-1.95	002467	天地壹号	14.05	-2.77	002539	亚太天能	31.65	-4.67	002609	华昌天料	14.42	-0.69	300142	金信网银	24.95	-2.56
002329	新嘉隆乳业	13.29	2.85	002398	新嘉隆	0.78	-3.32	002468	三川理工	24.52	-0.16	002540	新大陆	30.55	-3.05	002610	森远股份	27.69	-2.84	300205	天喻信息	34.75	-1.85
002331	新朋股份	15.75	-1.94	002399	新嘉隆	1.07	-3.32	002469	三川理工	24.52	-0.16	002541	新大陆	30.55	-3.05	002611	亿阳科技	26.07	-1.07	300207	欣旺达	19.95	-1.97
002333	仙鹤股份	13.69	-1.93	002400	中和农信	14.76	-2.59	002470	爱施德	17.93	-2.36	002542	太极集团	16.78	-3.2	002612	森远股份	27.69	-2.56	300208	华丽家族	28.99	-3.53
002334	金威医药	53.35	2.82	002401	中和农信	15.45	-2.77	002471	爱施德	17.91	-4.78	002543	万和电气	24.34	-1.54	002613	华丽家族	27.69	-2.42	300209	天泽信息	27.69	-2.84
002336	金威医药	29.26	-1.54	002402	新嘉隆	1.07	-1.48	002472	爱施德	17.91	-4.78	002544	万向钱潮	24.34	-2.35	002614	亿阳科技	26.07	-1.07	300210	森远股份	28.99	-3.53
002337	金象生物技术	14.4	-5.26	002403	新嘉隆	0.78	-1.48	002473	爱施德	17.91	-4.78	002545	万向钱潮	24.34	-2.35	002615	亿阳科技	26.07	-1.07	300211	亿阳科技	26.07	-1.07
002338	精华制药	11.92	-5.26	002404	新嘉隆	1.07	-1.48	002474	爱施德	17.91	-4.78	002546	万向钱潮	24.34	-2.35	002616	千山药机	40.49	-0.46	300213	金鹰国际	24.95	-1.85
002339	精华制药	24.2	-2.22	002410	新嘉隆</td																		